Прайс-лист профіль стельовий для гіпсокартону направляючий UD і CD
Профіль стельовий для гіпсокартону направляючий UD (ППН профіль)
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Профіль направляючий UD (ППН) застосовується в якості напрямних для стоєчних профілів, а також для пристрою перемичок між ними в каркасах перегородок і облицювань. монтуються в

парі з відповідним за розміром CD-профілем.
Також застосовується в стельовіх або стінових гіпсокартонніх конструкціях Як направляючого елемента гіпсокартонної системи.
Профіль стельовий для гіпсокартону CD, ПП профіль
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Профіль стельовий для гіпсокартону CD (ПП профіль) має C-подібну форму і використовується для формування підвісної стелі в різних спорудах, також його часто застосовують для формування каркаса стін при личкуванні з одного боку. Може використовуватися в парі з таким профілем як UD-27 направляють.
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З профілю для гіпсокартону CD можна виготовляти арочний профіль, який і є основою для формування різних криволінійних конструкцій, що дає політ фантізіі для дизайнерів.

Що ж стосується розміру профілю СD, то ширина його полиць дорівнює 27 мм, а ширина спинки дорівнює 60 мм. Позначається: Профіль СD - 60x27. А зроблений профіль методом холодного прокату з оцинкованої металевої стрічки, за новітніми технологіями. Щодо оцинковки можна сказати, що цинк під впливом повітря покривається шаром вуглекислого цинку, що служить хорошим захистом від окислення. В процесі з'єднання з металевою поверхнею, цинкове покриття на профілі СD під гіпсокартон утворює захисний шар, який ефективно запобігає руйнуванню металу. І тепер в додатковому захисті від корозії місця зрізів профілю не нуждаються.

Щоб надати профілем необхідну жорсткість і зручність для монтажу конструкції, при виготовленні, на його основу наносяться насічки, а на бічні площини по три канавки, для центрування вгвинчування шурупа. Кріплення СD профілю до несучої основи проводиться за допомогою спеціальних підвісів. Їх можна класифікувати на дві основні категорії:

- Підвіс прямий;

- Підвіс із затиском;

Прямий підвіс за допомогою шурупів кріпиться на профілі. А ось для установки підвісу із затиском, краї стінок профілю загнуті в середину, що служить в якості гарного упору. Широка стінка служить зручним підстав, щоб кріпити листи гіпсокартону і використовувати спеціальні з'єднувачі, які входять в комплект підвісної стелі.
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І нарешті можна відзначити, що СD профіль дозволяє з мінімальними затратами часу, прізвесті нескладний монтаж каркаса потрібної для Вас конструкції.

Види профілю для гіпсокартону . Розміри , довжина , товщина .
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Профіль для гіпсокартону UD -27 .
Він слугує в якості направляючої , при монтажі каркасу , для профілю CD-27 . І кріпиться по периметру облицьовуючої поверхні .  

- Розміри : 28х27мм.

- Товщина : 0.42 мм.

- Довжина : 3м. або 4м.
Профіль для гіпсокартону CD-60 .
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Його використовують для монтажу каркасу стель або стін . Кріпиться до поверхні за допомогою підвісів .

- Розміри : 60х27мм.

- Довжина : 3м. або 4м .

- Товщина : 0.42 мм.

